

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO

PARECER Nº69/2023

I - MATÉRIA:

PROJETO DE LEI Nº41/2023 - AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE VARGEM ALTA.

II - CONCLUSÃO DO RELATOR:

Com fulcro no artigo 43 do Regimento Interno desta Câmara foi encaminhado a esta Comissãoo caderno processual de autoria da Executivo que "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE VARGEM ALTA, Ficando o Poder Executivo Municipal autorizado a firmar Termo de Fomento com a ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE VARGEM ALTA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 39.288.717/0001-16, para repasse de recursos referentes ao Plano de Trabalho do Programa de Estruturação da Rede de Serviços do SUAS, provenientes de Emenda Parlamentar, no valor total e em parcela única de R\$ 100.000,00 (cem mil reais).

RELATOR: VEREADOR GENEZILDO FÁVERO

<u>III - DECISÃO DA COMISSÃO:</u> Somos favoráveis à matéria acima mencionada, na forma das Conclusões do Relator.

Sala das Comissões, 17 outubro de 2023.





GENEZILDO FÁVERO Secretário



EDENILDO DA SILVA SOUZA Membro

CNPJ 39.289.723/0001-98____ RUA NELSON LYRIO, 77 – CEP 29.295-000 – **FONE/FAX: (28) 3528-1155** – VARGEM ALTA – ESPÍRITO SANTO

